

نوسط رئیس جمهوری صورت گرفت:

انتصاب اعضای کارگروه تحولات اقتصادی

رئیس جمهوری در حکمی اعضای کارگروه تحولات اقتصادی را منصوب و ابراز امیدواری کرد. اعضای این کارگروه با حضور جدی و موثر و با همکاری یکدیگر زمینه اصلاحات اساسی در بخش اقتصاد، شکوفایی و بهره‌وری مناسب بر پایه عدالت را فراهم کنند. به گزارش ایسنا در حکم محمود احمدی نژاد آمده است: جناب آقای سعیدلو، جناب آقای برقی، جناب آقای صمصامی، جناب آقای میرکاظمی، جناب آقای مصری، جناب آقای اسکندری، جناب آقای جهری، جناب آقای نوزری، جناب آقای پورمحمدی، جناب آقای عباسی، جناب آقای محریبان، جناب آقای عزیزی و جناب آقای مظاهری ضرورت انجام تحولات ساختاری در اقتصاد کشور بر تمام دلسوزان و آگاهان روشن و از لوازم رشد موزون و پایدار و رفع مشکلات عدیده و اجرای عدالت خواسته ملت بزرگ ایران و رهبری گرانقدر است. تحول در نظام مالیاتی، گمرکی، بانکی، توزیع کالا، توزیع یارانه‌ها و ارزش گذاری پول ملی، لازمه اصلاحات اساسی در بخش اقتصاد و زمینه ساز شکوفایی و بهره‌وری مناسب بر پایه عدالت است. اینکه که به لطف الهی تهیه برنامه جامع تحولات اقتصادی مراحل خود را طی می‌کند، براساس مصوبه مورخه ۲۲ / ۲ / ۸۷ دولت محترم که اختیارات را به کارگروه تحولات اقتصادی تفویض نموده است و با توجه به توانمندی و تجربه، جنابعالی را به عنوان عضو کارگروه تحولات اقتصادی منصوب می‌نمایم. امیدوارم با حضور جدی و موثر و با همکاری سایر اعضا کارگروه در جهت انجام این امر بسیار مهم موفق باشید. همچنین رئیس جمهوری در حکمی پرویز داودی را به عنوان عضو و جانشین رئیس کارگروه تحولات اقتصادی منصوب کرد. به گزارش ایسنا در حکم محمود احمدی نژاد آمده است:

جناب آقای داودی

معاون اول محترم رئیس جمهوری

ضرورت انجام تحولات ساختاری در اقتصاد کشور بر تمام دلسوزان و آگاهان روشن و از لوازم رشد موزون و پایدار و رفع مشکلات عدیده و اجرای عدالت خواسته ملت بزرگ ایران و رهبری گرانقدر است. تحول در نظام مالیاتی، گمرکی، بانکی، توزیع کالا، توزیع یارانه‌ها و ارزش گذاری پول ملی، لازمه اصلاحات اساسی در بخش اقتصاد و زمینه ساز شکوفایی و بهره‌وری مناسب بر پایه عدالت است. اینکه که به لطف الهی تهیه برنامه جامع تحولات اقتصادی مراحل خود را طی می‌کند، براساس مصوبه مورخ ۲۲ / ۲ / ۸۷ دولت محترم که اختیارات اصول ۱۲۷ و ۱۳۸ قانون اساسی را به کارگروه تحولات اقتصادی تفویض نموده است و با توجه به توانمندی و تجربه، جناب عالی را به عنوان عضو و جانشین رئیس کارگروه تحولات اقتصادی منصوب می‌نمایم. امیدوارم با حضور جدی و موثر و با همکاری سایر اعضا کارگروه در جهت انجام این امر بسیار مهم موفق باشید.

اعلام برنامه‌های ویژه نوزدهمین سالگرد ارتحال حضرت امام (ره)

ستاد بزرگداشت نوزدهمین سالگرد ارتحال حضرت امام (ره) در شرکت ملی حفاری ایران، برنامه‌های ویژه خود را اعلام کرد. رئیس ستاد نوزدهمین سالگرد ارتحال حضرت امام (ره) و فرمانده پایگاه مقاومت بسیج شرکت ملی حفاری ایران در این باره گفت: ستاد بزرگداشت حضرت امام خمینی (ره) از ابتدای اردیبهشت امسال، طی جلسات متعددی که با واحدهای ذیربط داشته برنامه‌های جامعی را برای گرامیداشت نوزدهمین سالگرد ارتحال پیکانگذار جمهوری اسلامی ایران تدوین کرده که طی هفته جاری امور اجرایی آنها با همکاری کلیه واحدهای ذیربط آغاز می‌شود. علی‌قافیتی تصریح کرد: اسامی در نظر است کاروانی زیارتی فرهنگی به استمداد حداقل ۲۰۰ نفر از همکاران جهت حضور پرشور در مراسم نوزدهمین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی (ره) به مرقده مطهر اعزام شوند. وی افزود: تبلیغات شهری، سیاهپوشی امکان و ادارات، نصب پلاکارد و انجام مسابقات ویژه فرهنگی، تهیه و توزیع کتاب از دیگر برنامه‌هاست که برخی از آنها از هم‌اکنون اجرایی شده‌اند. وی ادامه داد: یکی از برنامه‌های ویژه ای که طی این مدت انجام می‌شود، برپایی مراسم سوگواری بروی ۵۴ دستگاه حفاری است که در نقاط مختلف کشور و در مناطق عملیاتی مشغول حفاری چاههای نفت و گاز هستند. این برنامه بدلیل پراکندگی و گستردگی آن، بصورت منطقه‌ای و با بهره‌گیری از امکانات محلی و نزدیکترین شهرها به دستگاههای حفاری انجام می‌شود. گفتنی است شرکت ملی حفاری ایران با در اختیار داشتن ۵۴ دستگاه حفاری در ۱۰ استان کشور فعالیت دارد.

دستگرمی انتخابات پیش از افتتاح مجلس هشتم؛

لاریجانی ۱۶۱ حداد عادل ۵۰ حامیان دولت به لاریجانی رأی دادند

در پی تشکیل جلسه فراکسیون اصولگرایان منتخب مجلس هشتم علی لاریجانی به عنوان رئیس پیشنهادی این فراکسیون رای آورد. محمدرضا میرتاج‌الدینی در گفتگو با ایسنا اعلام این خبر گفت: در جلسه مجمع عمومی منتخبان اصولگرایان، علی لاریجانی با ۱۶۱ رای و حدادعادل با ۵۰ رای به ترتیب حائز اکثریت آراء برای سمت ریاست مجلس هشتم شدند. این عضو شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان، افزود: ۲۲۹ نفر از منتخبان اصولگرا در این جلسه شرکت داشتند و هفت

مخالفت نمایندگان با ۲ فوریت خرید کالاهای اساسی

از محل ذخیره ارزی

دستور قرار نگرفت. همچنین حق شناس به عنوان موافق این لایحه ابراز داشت: اساس اشکالی که دوستان مطرح می‌کنند که مبلغ ۴ هزار میلیارد تومان مشکل را حل نمی‌کند اما سؤال این است که آیا در دو فوریتی کل مشکلات حل می‌شده است که اکنون بخواهیم آن را حل کنیم. وی گفت: چند اشکال اساسی در خود بودجه وجود دارد زیرا برف و مشکلات سرمای سال قبل به گونه‌ای بود که می‌توانیم در بودجه پیش بینی کنیم، اما این عدم پیش بینی نباید موجب شود



لایحه دوفوریتی اصلاح جداول چهار و هشت قانون برنامه چهارم توسعه و متمم بودجه سال ۱۳۸۷ که دولت با توجه به بروز پدیده خشکسالی در برخی از مناطق کشور و همچنین سرمای شدید زمستان گذشته و خسارات وارده به کشاورزان، دامداران و برخی از طبقات دیگر جامعه و ضرورت جبران خسارات ناشی از خشکسالی و سرمازدگی و عدم پیش‌بینی اعتبارات لازم در قانون بودجه سال ۱۳۸۷ کل کشور و ضرورت واردات کالاهای اساسی برای تنظیم بازار، آن را

دقیقه ۹۷ و ۹۵ یبیاورند که مجلس در تئنگانی باشد، اما خارج کردن این طرح به دلایل قانونی ممکن است سوء تفاهم‌های ایجاد کند. دلخوش به عنوان موافق این لایحه گفت: چه زمانی بهتر از امروز که نمایندگان مجلس هشتم یک دستور اصولی و ماندگار برای کشاورزان بگیرند و دعای موکلین همراه نمایندگان باشد که دیگر نماینده مجلس نیستند. وی ابراز داشت: برف ۱۸ سانتی خیلی از بام‌های چوبی مردم را از بین برد اگر الان به خشکسالی کمک کنیم هر چقدر جلوتر برویم مشکلات بیشتر می‌شود. گفت: طبق بند «ج» ماده ۱۸۱ و ماده

یک روز به پایان مجلس هفتم باقی مانده مطرح شدن دو فوریتی همراه با تامل و تفکر نیست از این جهت بنده اصلا وارد محتوا نمی‌شوم.

حسن سبحانی نیز در تذکر آیین نامه‌ای گفت: بارها این تذکر را دادند که شما هم بذریقه‌ای که باید برنامه را جداگانه اصلاح کرد و آن برنامه اصلاح شده را بررسی کرد.

حداد عادل پاسخ داد: ما در این ماه‌های اخیر گفتم که اصلاح برنامه مستقیماً صورت بگیرد پس ما هم این لایحه را باید در اصلاح جداول قرار دهیم. وی افزود: حال که بحث خشکسالی است و روز آخر مجلس هم است اجازه دهید ما خیلی بر آن تأمل نکنیم چون مشکل است. وی خطاب به عکاس‌ها که در حال عکس‌انداختن از جمع نمایندگان بودند نیز گفت: عکاس‌ها اجازه دهید که نماینده‌ها سر جای خودشان بنشینند. وی افزود: مجلس کارش با روزهای قبل فرقی نکرده و باید کار را انجام دهیم. توکل‌ی در تذکر خود گفت: حل پدیده خشکسالی

این لایحه مشکل مردم را حل نمی‌کند

چرا دولت لایحه را یک ماه قبل نیاورده است؟

۲۲۳ آیین نامه دو فوریتی و بودجه که یک شوری بحث می‌شود، متمم هم از جنس بودجه است و اصلاح جداول قابل جمع نیست، اما در این لایحه که ارائه شده همه با هم جمع شدند یعنی هم متمم بودجه است و خود دولت به صراحت نوشته است لایحه اصلاح جداول شماره ۴ و ۸ قانون برنامه چهارم و ششم بودجه سال ۸۷. وی تأکید کرد: اگر اصلاح برنامه چهارم در دستور کار است باید لایحه خاص داشته باشد و

روز آخر تصویب کنید و یک شیرینی به مردم بدهید. در ادامه مدتی بچستانی در تذکر آیین نامه‌ای گفت: بنده به عنوان نماینده‌ای که بیشترین خشکسالی را در حوزه انتخابیه خود می‌بینم، می‌گویم که آوردن لایحه در این وضعیت فقط به ضرر کشاورزان و دامداران است. وی افزود: این لایحه متمم بودجه است در حالی که تکلیف قانونی متمم بودجه مشخص است پس نگذارید با رای

جوی رو به رو بودیم، در ابتدای زمستان بارش برف و سرمای شدید را شاهد بودیم به گونه‌ای که حتی شهرهای خورستان و بوشهر هم شاهد برف بودند این شرایط جوی باعث شد با خسارات غیرقابل پیش‌بینی مواجه شویم. وی گفت: در کنار این سرمازدگی و از بین رفتن محصولات نیز سال گذشته سال بسیار کم آبی را داشتیم و نزولات آسمانی بسیار کم بود حتی در جاهایی مثل اردبیل، کردستان که در سال‌های قبل با مشکل کم آبی مواجه نبودیم خشکسالی به آنجا هم نفوذ کرد. ما براساس قانون تنها می‌توانیم یک درصد را برای اتفاقات غیرقابل پیش‌بینی اختصاص دهیم که این مبلغ برای جبران خسارات خشکسالی کم است. در ادامه مصباحی مقدم در مخالفت با این لایحه دو فوریتی گفت: مطرح شدن این لایحه دو فوریتی در این شرایط همراه با توجیه نیست و مخالفت بنده با عنوان این لایحه نیست مساله این نیست که نباید برای خشکسالی تدبیر از سوی دولت صورت گیرد، بلکه مساله آن است حال

آوردن لایحه در این وضعیت فقط به ضرر کشاورزان و دامداران است

در ضمن لایحه بودجه قابل اصلاح نیست. در پایان برای دو فوریت رای گیری شد که رای نیاورد و برای یک فوریت هم به دلیل آنکه دولت نمی‌خواست، رای گیری انجام نشد و این لایحه دو فوریتی از دستور کار مجلس هفتم خارج شد. اسدالله عباسی در بیان مخالفت مصباحی مقدم در تذکر آیین نامه‌ای گفت: اکنون زمان بحث این لایحه نیست چرا دولت این لایحه را یک ماه قبل نیاورده است. وی گفت: ۲ هزار میلیارد تومان سوخسی نیست که در روز خداحافظی مجلس این لایحه را بیاورد، پس در این شش ماه گذشته دولت چه می‌کرده است. حداد در پاسخ گفت: دولت قرار بود روز چهارشنبه این لایحه را بیاورد که من گلابه کردم کاش زودتر می‌آوردید و از همکاران در دولت خواستم که آنها هم قانع نشدند که آن را در مجلس هشتم بیاورند. بنابراین آن روز مطرح شد اما دوباره دیروز دولت این لایحه را آورد که ما موظفیم آن را در دستور قرار دهیم.

وکیلته دولت و مجلس است و این معضل ربط به روز مجلس ندارد. وی با بیان این که تذکرش ربطی به اصل موضوع ندارد گفت: براساس بندج ماده ۱۰۸ تذکرات در باب لایحه بودجه زمان خاصی دارد، لایحه بودجه‌ای باید یک طوری باشد و باید روال بررسی لایحه بودجه سنواری را طی کنیم. حداد عادل در پاسخ توکل‌ی گفت: هرگاه دولت اصلاحیه‌ای متممی برای بودجه می‌آورد، به صورت یک شوری بررسی نمی‌کردیم و طبق این بند عمل نمی‌کردیم، شاید آن موقع‌ها هم بر اساس آیین نامه عمل نکرده‌ایم، اما یک رسم مرسوم است. وی افزود: شاید این تکیه و تکرار خطا عذری نیست که بتوان آن را پذیرفت من این را بی سلیقه‌ی می‌دانم که لایحه‌ای به این اهمیت را در دقیقه ۹۰ که هیچ در

اخبار سایته‌ها

امیدواریم که دوباره به صحنه سیاسی کشور بازگردیم

عضو شورای مرکزی مجمع روحانیون مبارز گفت: هم‌اکنون اصلاح طلبی در ایران به یک الگو تبدیل شده است و نشان از کارآمدی ائتلاف اصلاح طلبان دارد. به گزارش ایسنا، عبدالواحد موسوی لاری طی سخنانی در همایش ائتلاف اصلاح طلبان در استان یزد که به مناسبت سالروز روزهای دوم و سوم خردادماه برگزار شد، تصریح کرد: مناسبت‌های بسیار مهمی در خردادماه اتفاق افتاده است و اصولاً خردادماه برای همه ما یادآور خاطره‌های تلخ و شیرین بسیاری است. وی با اشاره به سوم خردادماه سالروز آزادسازی خرمشهر در عملیات بیت‌المقدس افزود: جوانان ما در آن زمان با دفاع از میهن اسلامی و حفاظت از آرمان‌های انقلاب اسلامی برای همیشه در دل تاریخ بشریت ماندگار هستند. وی از دیگر اتفاقات خردادماه را نهضت تاریخی امام خمینی (ره) و آغاز مبارزات مردم و دفاع از مرجعیت دینی در ۱۵ خردادماه و دفاع از راه صحیح و مستقیمی که امام راحل ترسیم کردند دانست و گفت: رجعت جانگداز امام راحل در ۱۴ خردادماه که هنوز داغ آن را احساس می‌کنیم از دیگر وقایع این ماه بود. موسوی لاری با اشاره به «حرکت اجتماعی اصلاح طلبان در دوم خردادماه ۱۳۷۶» این حرکت را نیز از حماسه‌های خردادماه دانست و افزود: دوم خرداد آغاز سرفصل اصلاح طلبی در انقلاب اسلامی ایران بوده است. موسوی لاری تأثیرگذاری دوم خرداد در روند حیات اجتماعی و تأثیر آن در شرایط زندگی اجتماعی مردم و ایجاد یک فضای دیگر را متمایز با فضای گذشته توصیف و خاطرنشان کرد: ما بر این اعتقادیم که دوم خرداد یک سرفصل است که اگر وضعیت دولت اصلاحات را با آن چه بعد از آن دولت اتفاق افتاده است، مقایسه کنیم خود به آن پی خواهیم برد.

وی آغاز پیدایش اصولی ائتلاف اصلاح طلبان را این‌گونه تشریح کرد: در ابتدا قرار بود مرحسین موسوی در رای این ائتلاف قرار گیرد ولی به دلایلی کناره‌گیری کرد و تصمیم بر آن شد که سیدمحمدخاتمی را در راس این جناح قرار دهیم. موسوی لاری یادآور شد: زمانی که ائتلاف اصلاح طلبان در قالب حرکت دوم خرداد آغاز به کار کرد، هرچه به انتخابات نزدیک‌تر می‌شدیم افکار عمومی بیشتر به این جناح جلب می‌شد و در واقع مولفه‌های اصلی شکل‌گیری دوم خرداد مولفه‌هایی سلبی و اثباتی بودند. این عضو مجمع روحانیون مبارز بالا رفتن اعتماد ملی یا طرح ایده گفتگوی تمدن‌ها و توجه به کرامت انسان‌ها، میدان دادن به سلاطین انسانی، بازگذاشتن راه برای همه سلاطین در عرصه بین‌الملل را از دستاوردهای دوم خرداد برشمرد.

وی با انتقاد از وضعیت اقتصادی گفت: وضعیت اقتصادی حاکم بر جامعه سنگین است اما نباید فراموش کنیم که دولت اصلاحات نیز ۷ سال در خشکسالی به سر می‌برد ولی آن دولت کارها را طبق برنامه مدون و کارشناسی شده انجام می‌داد. وی با بیان این که در دولت اصلاحات به خودکفایی گندم رسیدیم به قیمت بالای نفت در جهان اشاره کرد و افزود: نباید پول نفت را صرف واردات جزیی و بیشتر مواد غذایی از قبیل برنج، انگور و سیب‌زمینی کنیم و باید برنامه‌ای کارشناسی پول نفت در جای قابل ارزش خود مصرف شود. وزیر کشور دولت گذشته خاطرنشان کرد: در دوره اصلاحات هر حرکتی در چارچوب قانون و هر کاری طبق برنامه‌ریزی کارشناسی شده صورت می‌گرفت. تدوین برنامه سوم و چهارم توسعه و مستقیم‌انداز ۲۰ ساله از سایر اقدامات این دولت است. موسوی لاری تأکید کرد: اگر بخواهیم در کشور بیشتر دچار مشکلات نشویم، باید نگاه کارشناسانه و مدیرانه به دولت بازگردد و از نظرات خبرگان علمی و اقتصادی نیز استفاده شود. وی با اشاره به انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری اظهار کرد: بر این باوریم که با ارائه و اعلام کارنامه دولت اصلاحات، می‌توانیم دوباره به این امر جامه عمل بپوشانیم و در انتخابات نیز نتایجی روی آوردن مردم به اصلاحات فراهم است و امیدواریم که با برنامه‌ای که داریم و با تکیه بر قانون اساسی و پیروی از خط امام و رهبری و نظری کارشناسی دوباره به صحنه سیاسی کشور بازگردیم.

رحیمی به عنوان معاون رئیس جمهوری در امور حقوقی و مجلس منصوب شد

رئیس جمهور اسلامی ایران محمدرضایرحیمی را به عنوان معاون رئیس جمهوری در امور حقوقی و مجلس منصوب کرد. به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، در حکم رییس جمهوری آمده است: جناب آقای محمدرضایرحیمی به استناد اصل یکصد و بیست و چهارم قانون اساسی و با توجه به ماده ۹۴ قانون مدیریت خدمات کشوری و با عنایت به دانش، تعهد و تجربیات ارزنده و مستمردان و قوای سه‌گانه به موجب این حکم به عنوان معاون رئیس جمهور در امور حقوقی و مجلس منصوب می‌شود. امیدوارم با بهره‌گیری از نیروهای متعهد، دلسوز، متخصص و کارآمد و توان علمی و کارشناسی کشور در جهت تقویت روابط و تحکیم مناسبات و همکاری‌های برادرانه قوای سه‌گانه و نهادهای اجرایی کشور و احیای حقوق عامه و نظارت جامع و موثر بر حوزه‌های حقوقی و امور مجلس کلیه دستگاه‌های اجرایی و هماهنگی‌های لازم در تهیه، تنظیم و تصویب لوایح مورد نیاز در راستای نیل به اهداف اصولی دولت‌نهم یعنی عدالت‌گسری، مهرورزی، خدمت به پندگدان خدا و تعالی مادی و معنوی کشور موفق باشید. از خداوند متعال مزید توفیقات حضرتعالی در خدمت به ملت رشید و جمهوری اسلامی ایران را مسالت دارم. همچنین از خدمات دلسوزانه و صادقانه برادر خرم جناب آقای مجید جعفرزاده تشکر و قدرانی می‌نمایم.